
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Městské slavnosti baví Děčín 
Město ožilo na přelomu května a června tradičními městskými slavnostmi. Rozprostřeny jsou do čtyř pestrých víkendů. První dva jsou za námi, 

třetí víkendový program se koná 30. května až 1. června, kdy vychází toto číslo Zpravodaje města. Program slavností najdete na webových 

stránkách www.idecin.cz, fotografie z Historického trhu májového, Jízdy na pohodu, Děčínské kotvy, Mladého Labe a Dne nejen pro seniory 

si prohlédněte na stranách 8 a 9.
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Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

i  když tomu pohled na teploměr pří-
liš nenasvědčuje, je tu období vyšších 
teplot a mělo by být stabilnější a před-
vídatelné počasí. Vrcholí školní rok 
– probíhají maturity a  závěrečné uč-
ňovské zkoušky, učitelé na základkách 
hrozí žákům zkoušením a  písemkami, 
aby i oni mohli zhodnotit celoroční vý-
sledky před odchodem jejich svěřenců 
na zasloužené prázdniny. 
V  Děčíně se pracuje na řadě staveb, 
přesto nás vždycky dokáže něco pře-
kvapit takzvaně „nad plán“. Nenadálou 
potíž v  provozování Tyršova mostu se 
podařilo odhalit dříve, než se mohlo 
stát neštěstí, oprava běží podle před-
pokladů a most bude brzy uveden do 
provozu, na který jsme zvyklí. Trhlina 
v  ocelovém tělese 50metrového ba-
zénu našeho aquaparku bude zase 
opravena tak, aby bazén zvládl letošní 
letní sezónu. Provizorní oprava proto, 
že tento bazén bude v příštím období 
nahrazen novým, širším a s  lepším za-
ložením, který bude umožňovat mimo 
letní sezónu také zastřešení a tím zlepší 
možnosti celoročního plavání v  Děčí-
ně. Pokračují opravy Dlouhé jízdy i Rů-
žové zahrady, a  už o  sobě dává vědět 
také kostel Povýšení Sv. Kříže v Křížové 
ulici, že by uvítal rovněž významnější 
opravy (ano, také tento kostel je měst-
ským majetkem). Jen co začnou prázd-
niny, vrhnou se řemeslníci na budovy  
a areály mnoha škol a školek, aby zlep-
šili jejich stav, zateplili je... Probíhá 
výměna vzduchotechniky na hale Ma-
roldova, kde Válečníci zakončili sezónu 
krásným, i  když nevděčným, čtvrtým 
místem. K  tomu jim gratuluji a  děkuji 
nejen za vzornou reprezentaci města, 
ale také za to, že svou hrou a  výkony 
baví děčínské diváky už 80. sezónu!
Děčín se baví také slavnostmi, tento 
víkend proběhne Labefest s největšími 
hvězdami populární hudby, ohňostro-
jem a  řadou doprovodných akcí. Jste 
srdečně zváni.

Hezké dny vám přeje

            
 Ing. Jiří Anděl, CSc.

primátor
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Město směřuje k efektivní 
a kvalitní péči o veřejnou zeleň 

Křížovku nyní zdobí deštníky 

Desítky pestrobarevných deštníků zdobí Křížovou ulici. Do této oblíbené lokality, kde od 
jara do podzimu probíhá Živá Křížovka, je nechalo zavěsit Městské centrum kultury a ces-
tovního ruchu. 

Péče o městskou zeleň patří k prioritám našeho města. Zahrnuje nejen pravidelné sekání travna-
tých ploch, ale také odbornou péči o keře, živé ploty, květinové záhony i stromy. S ohledem na 
složitost tohoto systému, rozlehlost území a různorodost činností se proto město Děčín rozhod-
lo upravit a sjednotit celý systém údržby.

Do roku 2021 byla péče o zeleň řešena komplet-
ně jednou velkou zakázkou. Abychom zlepšili 
kvalitu péče, přistoupili jsme k rozdělení zakázek 
podle jednotlivých odborností. Vyhlášeny pro-
to byly samostatné veřejné zakázky na údržbu 
travnatých ploch, živých plotů, volně rostoucích 
keřů, květin (letničky, dvouletky, trvalky a  růže) 
a  dalších prvků. Práce byly navíc ještě rozděle-
né na menší zakázky podle různých městských 
lokalit.
Tento krok vedl sice ke zvýšení odbornosti a za-
cílenosti péče, ale zároveň přinesl výrazný nárůst 
administrativní zátěže a  velmi ztížil koordinaci 
jednotlivých činností a  přímou kontrolu prove-
dených prací. Bylo uzavřeno celkem 19 smluv, 
které měly různá data zahájení a ukončení, což 
komplikovalo celkový dohled.
Město se proto od roku 2024 snaží smluvní vzta-
hy sjednotit. Nejprve byla vysoutěžena I. etapa 
údržby travnatých ploch, která se týkala smluv 
končících v  roce 2024. V  roce 2025 následovala 
II. etapa pro smlouvy končící v tomto roce. Obě 
etapy jsou nastaveny tak, že smluvní vztahy 
skončí ke 31. 12. 2027, čímž bude umožněno dal-
ší sjednocení a systémové zahájení plnění péče 
o veřejnou zeleň od roku 2027. V současné době 
jsou tedy uzavřeny dvě smlouvy o dílo s jedním 
dodavatelem.

Stejný princip sjednocení se připravuje i pro další 
oblasti zeleně – živé ploty, keře, květiny i dřevi-
ny. V současné době jsou uzavřeny dvě smlouvy 
o dílo na péči o volně rostoucí keře s jedním do-
davatelem a ve fázi hodnocení je veřejná zakáz-
ka na péči o živé ploty a veřejná zakázka na péči 
o letničky, dvouletky, trvalky a dřeviny. Současně 
město pracuje i na přípravě nové zakázky zamě-
řené na odbornou péči o stromy. 
Pro lepší informovanost veřejnosti plánujeme 
zavedení pravidelného zveřejnění plánu seče ve 
sdělovacích prostředcích vždy s týdenním před-
stihem. 			                  (MM Děčín)

I. etapa údržby travnatých ploch zahr-
nuje tyto lokality: Děčín I, Březiny, Loubí, 
Chrochvice, Letná, Křešice, Boletice nad 
Labem, Nebočady, Staré Město, U Kaple
II. etapa údržby travnatých ploch obsa-
huje tyto lokality: Podmokly, Nové Město, 
Bělá, Škrabky, Labské nábřeží, Bynov, Krásný 
Studenec, Želenice, dětská hřiště, Březiny 
– posezení u cyklostezky Ploučnice, ulice 
Duchcovská za garážemi, ulice Provaznická 
kolem náhonu, louky v ulici Ústecká
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Řetězová lávka prošla 
zásadní rekonstrukcí 
Město Děčín dokončilo rekon-
strukci unikátní Řetězové lávky. 
Důležitá spojnice mezi Smeta-
novým nábřežím a  Mariánskou 
loukou se dočkala jak zásadní 
opravy, tak i  nového zábradlí. 
Náklady dosáhly 8,5 milionu 
korun. Projekt byl podpořen Ús-
teckým krajem ve výši 1,4 milio-
ny korun. 

Práce na rekonstrukci začaly v mi-
nulém roce, a  to nejprve pokáce-
ním dvou stromů. Kořeny totiž 
poškozovaly základy lávky. Poté 
došlo k  opravě pískovcové brány 
a opěrné zdi, výměně záchytného 
systému a novému nátěru. Zhoto-
vitel vyměnil také dřevě-
nou mostovku, která byla 
na několika místech po-
škozená. 
Rekonstrukce měla být 
hotová již ke konci loň-
ského roku, při opravě zábradlí se 
ale zjistilo, že by jeho oprava byla 
dražší než výroba zcela nového. 
Proto se město rozhodlo nechat 
vyrobit jeho repliku. Několik mě-
síců tak bylo na lávce provizorní 

zábradlí, veřejnost ji ale mohla 
užívat. K  montáži nového zábra-
dlí mělo původně dojít za úplné 
uzavírky lávky, zhotovitel nakonec 
zvolil jen variantu omezeného pro-
vozu.
„Těší mě, že se rekonstrukci lávky 
podařilo dokončit před zahájením 
Labefestu a  lidé budou moci cho-
dit bez omezení ze Smetanova ná-
břeží na Mariánskou louku a zpět,“ 
říká náměstek primátora pro roz-
voj města a IT Ondřej Smíšek (Náš 
Děčín).  
Řetězová lávka byla postavena 
v  první polovině 19. století. Od 
roku 1966 je zapsaná v Ústředním 
seznamu kulturních památek Čes-

ké republiky. Zajímavostí 
je, že je jedinou zavěše-
nou mostní konstrukcí 
v  Česku, která se docho-
vala na svém původním 
místě. 

Město provádí postupnou rekon-
strukci i  dalších mostků a  lávek 
ve městě. V  roce 2019 například 
otevřelo zcela novou lávku přes 
východní vlakové nádraží. Přes Jí-
lovský potok za tenisovými kurty 

zase nechalo postavit zcela novou 
lávku, ta předchozí již byla v nevy-
hovujícím stavu. Zásadní rekon-
strukcí prošla také lávka pro pěší 
a  cyklisty na Cyklostezce Ploučni-

ce. V  současné době probíhá ješ-
tě stavba lávky pro pěší a cyklisty, 
která bude zavěšená na železniční 
most a propojí oba břehy Labe.	
	                       (Luděk Stínil)

Chytré kamery i automatická kontrola parkování. 
Město investuje do nových bezpečnostních systémů
Zahájili jsme realizaci jednoho 
z největších technologických 
projektů v  oblasti veřejné bez-
pečnosti za poslední roky. Díky 
získané dotaci vzniká nový sys-
tém patnácti chytrých 5G kamer 
doplněný o analytický software 
schopný automaticky vyhod-
nocovat obraz a  generovat do-
pravní data. Výběrové řízení na 
dodavatele systému již proběh-
lo, nyní začala samotná realiza-
ce. Projekt má být dokončen do 
listopadu 2025.

„Jde o největší technologický po-
krok v  práci městské policie za 
poslední roky,“ uvedl náměstek 
primátora pro prevenci kriminality 
Václav Němeček (ANO). „Nejde jen 
o nové kamery. Díky pokročilému 
softwaru se zcela mění způsob 
práce s  obrazovým materiálem 

a  možnosti dohledu ve městě. 
V budoucnu všechny kamery, kte-
ré bude nutné vyměnit, už budou 
mít moderní analytické funkce 
a budou s novým systémem spo-
lupracovat,“ dodal. 
Nový kamerový systém bude 
pokrývat zejména dopravní uzly 
a  místa s  vyšším výskytem naru-
šování veřejného pořádku. Ka-
mery budou umístěny zejména 
na vjezdech a výjezdech z města, 
v rizikových lokalitách a oblastech 
s intenzivní dopravou. 
Systém umožní automatickou 
detekci podezřelého chování, 
rozpoznání registračních značek 
i  vyhodnocení dopravních toků. 
Nejde tedy o pasivní sledování, ale 
o  aktivní nástroj, který poskytuje 
okamžité informace. „Zásadně se 
tím zkrátí čas potřebný pro analý-
zu záznamů. Co dříve trvalo hodi-

ny ruční práce, zvládne software za 
zlomek času. To ocení nejen měst-
ská policie, ale i Policie ČR, která při 
vyšetřování trestných činů často 
pracuje právě s  našimi kamerový-
mi záznamy,“ vysvětlil Němeček.
Souběžně s  kamerovým systé-
mem město připravuje také za-
vedení systému automatické 
kontroly parkovného. Speciální 
služební vozidlo městské policie 
bude vybaveno kamerami, které 
budou během jízdy kontrolovat, 
zda vozidla zaparkovaná v zónách 
placeného stání mají uhrazený po-
platek.
„Tímto krokem výrazně snížíme 
administrativní zátěž a  uvolníme 
strážníky pro důležitější úkoly,“ 
řekl ředitel městské policie Marcel 
Horák a dále doplnil: „Místo toho, 
aby několik hlídek kontrolovalo 
parkování, budeme mít mobilní 

technologii, která to zvládne rych-
leji a přesněji. Díky tomu se může-
me více soustředit na hlídkovou 
činnost v  místech, kde je to sku-
tečně potřeba.“
Vedení města očekává, že celý 
projekt přinese nejen zefektivně-
ní práce městské policie, ale také 
zvýšení bezpečnosti a  lepší kon-
trolu nad veřejným prostorem. 
Chytré technologie budou inte-
grovány do stávající infrastruktury. 
„Moderní bezpečnostní technolo-
gie dnes nejsou výsadou velkých 
metropolí. I menší a středně velká 
města, jako to naše, musí reago-
vat na měnící se výzvy. Investice 
do chytrých kamer a analytického 
systému je investicí do bezpečí 
našich obyvatel,“ říká závěrem ná-
městek primátora pro rozvoj měs-
ta a IT Ondřej Smíšek (Náš Děčín). 
		           (MP Děčín)
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Magistrát města upozorňuje obča-
ny na mimořádné omezení provo-
zu matriky. Z  provozních důvodů 
bude matrika v  úterý 10. 6. a  ve 
čtvrtek 12. 6. pro veřejnost uzavře-
na.

Občané, kteří mají zájem praco-
vat v  okrskových volebních ko-
misích pro volby do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR 3. a  4. 
října a nebudou delegováni zare-
gistrovanými volebními stranami, 
se mohou předběžně hlásit na 
Magistrátu města Děčín na Míro-
vém náměstí v Děčíně IV (1. patro, 
č. dv. 210), telefonicky na tel. čís-
lech 412 593 200–203, nebo na e-
mailu urad@mmdecin.cz. Členem 
okrskové volební komise může 
být státní občan České republiky, 
který v  den složení slibu dosáhl 
věku nejméně 18 let, u něhož ne-
nastala překážka výkonu voleb-
ního práva (zákonem stanovené 
omezení osobní svobody z důvo-
du ochrany zdraví lidu, omezení 
svéprávnosti k  výkonu volebního 
práva), který není kandidátem pro 
volby do poslanecké sněmovny 
nebo zmocněnec volební strany.

Návštěvníci zoo mohou také v le-
tošní sezóně využít bezplatnou 
autobusovou linku č. 216. Od 
května totiž jezdí o  víkendech, 
v  létě pak bude jezdit každý den. 
Do zoo se tak nyní můžete vy-
pravit minibusem s  kapacitou 15 
sedících a 27 stojících cestujících. 
Cílem je nejen ulevit parkovišti 
u zoo, které bývá často přeplněné, 
ale také snížit provoz v  Žižkově 
ulici. První spoj do zoo vyráží vždy 
v  8:37 z  autobusového nádraží, 
poslední spoj pak odjíždí od zoo 
v 18:30. Jízdní řád je k dispozici na 
webových stránkách Dopravního 
podniku města Děčína www.dp-
mdas.cz.

Do našeho pracovního týmu 
v  oblasti veřejné správy hledáme 
nového kolegu či kolegyni na po-
zici úředníka/úřednice k  výkonu 
agend na úseku matriky. Nástup 
do pracovního poměru je od 1. 8. 
2025, případně dle dohody. Při-
hlášku s  požadovanými doklady 
je třeba podat nejpozději do 9. 6. 
2025. Informace o pracovní pozici 
včetně benefitů, které nabízíme, 
najdete na www.mmdecin.cz.

Na Tyršův most mohou od pátku 
16. 5. autobusy, složky IZS, chodci 
a  cyklisté, současně byl otevřen 
i  podjezd a  parkoviště pod mos-
tem na levém břehu. Po několika 
dnech prací na provizorním po-
depření most zkontroloval statik. 
Práce na zabezpečení mostu po-
kračují, v levobřežní části mostu je 
kvůli nim zúžená vozovka, i  proto 
zatím nemohou po mostě jezdit 
osobní auta. 

Most v Mojžíři na silnici I/62 z Dě-
čína do Ústí nad Labem se dočká 
rozsáhlé rekonstrukce. Termín uza-
vření nebyl do uzávěrky Zpravoda-
je znám. Generální oprava mostní 
konstrukce, která je nezbytná pro 
zajištění bezpečnosti a prodlouže-
ní životnosti mostu, by měla trvat 
přibližně 520 dní. Město s  Ředi-
telstvím silnic a  dálnic, pod které 
stavba spadá, v  posledním roce 
intenzivně jednalo zejména o  ob-
jízdné trase. Ta totiž povede po 
silnici I/13 přes naši Teplickou ulici, 
Jílové a Libouchec.

Celkem dvacet MŠ se v úterý dopo-
ledne účastnilo 20. ročníku spor-
tovní olympiády. Na děti čekala 
řada stanovišť, kde si kromě běhu 
vyzkoušely třeba hod míčkem do 
dálky a  další disciplíny. Akci pořá-
dal Dům dětí a mládeže Děčín. 

Blíží se termín první splátky míst-
ního poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství. Ten je 
potřeba uhradit nejpozději do 2. 6. 
2025. Od druhého pololetí letošní-
ho roku potom přichystal magist-
rát pro plátce významnou změnu. 
Poplatníci již nebudou v  rámci 
úspor dostávat složenky, tentokrát 
tedy byly rozeslány naposledy. 
Možnosti, jak uhradit poplatek za 
odpad, budou čtyři – převodem 
z  účtu, prostřednictvím SIPO, na 
pokladně magistrátu a platební  
bránou www.decinak.cz, prostřed-
nictvím které můžete také zjistit, 
zda nemáte vůči městu závazky.

Dne 7. 5. se v  ZŠ Boletice usku-
tečnil tradiční „Dopravní den“ pro 
žáky I. stupně. V  areálu školy byly 
s  pomocí dopravních značek vy-
tvořeny trasy pro jízdu na koloběž-
kách. Na školním hřišti pak čekaly 
na děti soutěže, při kterých využí-
valy svých dovedností na kolech.  
Do celé akce byli zapojeni žáci de-
vátých tříd, kteří pomáhali na urče-
ných stanovištích. Děti měly také 
možnost pohovořit si s hasiči, poli-
cisty a zástupkyní Červeného kříže. 
Také se seznámily s  tím, co hasiči 
i  policisté při své práci využívají. 
Věříme, že tento projekt neslouží 
žákům jen ke zpestření všedních 
školních dní, ale že jim pomáhá 
upevnit znalosti z  dopravních 
předpisů a  pravidel pro bezpeč-
nou jízdu a pohyb po ulicích. 

V  průběhu loňského roku proběhla 
ve městě inventarizace nádob na 
odpad a jejich a  jejich značení a  či-
pování. Od 1. 6. 2025 již neoznačené 
nádoby nebo nádoby s  neaktuální 
svozovou známkou nebudou sváže-
ny, bez možnosti náhradního vývo-
zu. Zkontrolujte si proto prosím po-
pelnice u svého domu. Pokud nemají 
aktuální svozový štítek, kontaktujte 
Technické služby ideálně e-mailem 
na tsdecin@mariuspedersen.cz, pří-
padně telefonicky na 704 999 963 
(pouze ohledně očipování nádoby).

Do našeho pracovního týmu hle-
dáme nového kolegu či kolegyni 
do útvaru primátora – kanceláře 
architekta města. Náplň práce spo-
čívá v  pravidelné spolupráci s  ex-
terním architektem města, zejmé-
na přípravě a zpracování materiálů 
pro realizaci studií a  investičních 
akcí, rozpracování objemových 
ověření a  variantních řešení pro 
investice na městských pozemcích, 
zpracování analýz a kontroly méně 
rozsáhlých studií a městských kon-
cepcí. Nástup do pracovního po-
měru je od 1. 9. 2025, případně dle 
dohody. Přihlášku s požadovanými 
doklady je třeba podat nejpozději 
do 18. 6. 2025.

Na svozových trasách bioodpadu 
v současné době probíhá mytí hně-
dých nádob. Prosíme občany, aby 
popelnice neuklízeli ihned po svozu 
a  nechali je na dostupném místě. 
Technické služby je ještě v tento den 
dle kapacitních možností umyjí. 

Od roku 2011 působí při Křesťan-
ské základní škole Nativity kroužek 
včelařů. Ten probíhá každou ne-
děli od 15 hodin, zájemci se se do 
něj mohou stále hlásit. Kroužek je 
vhodný pro děti od 8 let a  je bez-
platný. Jeho členové navíc slaví 
úspěchy. Na konci dubna na sou-
těži v  Litoměřicích obsadili Josef 
Kruml druhé a  Antonin Rejman 
první místo. Navázali tak na loňský 
úspěch, kdy také obsadili první 
dvě místa. Na začátku června pak 
proběhne další soutěž, tentokrát 
celostátní, a to Zlatá včela. 

Ve čtvrtek 15. 5. proběhlo na ma-
gistrátu školení pro odbornou ve-
řejnost z  řad poskytovatelů sociál-
ních služeb a  souvisejících aktivit 
na téma ReVize sociálních dávek. 
Ředitel děčínského úřadu práce 
Vlastislav Hlaváč a  vedoucí oddě-
lení nepojistných sociálních dávek 
Jana Komová představili chysta-
nou reformu. Dávka státní sociální 
pomoci, tzv. superdávka, by měla 
spojit aktuální čtyři – příspěvek 
na bydlení, přídavek na dítě, pří-
spěvek na živobytí a  doplatek na 
bydlení. Její spuštění je plánováno 
od 1. 10. 2025. Účastníci si odnes-
li cenné informace pro svou další 
činnost a  mohli se také prakticky 
seznámit s  Jendou, klientskou zó-
nou MPSV, jejíž prostřednictvím je 
možné o dávky žádat.

Kontakty mezi městy Pirna a Děčín 
na základě prohlášení o  partner-
ství měst trvají již 50 let. Od roku 
1975 probíhají vzájemná setkávání 
a nejrůznější veřejné aktivity. Listi-
na o  partnerství byla mezi městy 
uzavřena v  Pirně dne 20. června 
1998. Za Děčín ji podepsal starosta 
města Milan Kunc a  za Pirnu sta-
rosta města Hans-Peter Bohring. 
V  budově magistrátu v  ulici 28. 
října nyní najdete výstavu, která se 
věnuje partnerství obou měst. Se-
známit se zde můžete s některými 
aktivitami a projekty, které byly ve 
vzájemné spolupráci realizovány.
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Vlastimil Pažourek: 
Muzeum prochází 
zásadní rekonstrukcí 
Oblastní muzeum v  Děčíně patří mezi institu-
ce regionu, které uchovávají a  prezentují kul-
turní a historické dědictví. V současné době je 
ale muzeum veřejnosti uzavřeno, probíhá zde 
rekonstrukce. Jak moc práce ovlivňují činnost 
muzea, říká jeho ředitel Vlastimil Pažourek.

Jaký je hlavní cíl současné 
rekonstrukce muzea?
Našeho zřizovatele přesvědči-
la potřeba energetických úspor 
a  bezbariérovosti. Jsme zařízení 
Ústeckého kraje, kde není úplně 
lehké prosadit investice. V  celém 
objektu se mění topení. Místo jed-
noho okruhu budeme mít tři s růz-
nými režimy pro kanceláře, expo-
zice a  depozitáře, abychom mohli 
zajistit vhodné podmínky jak pro 
naše návštěvníky, tak pro sbírkové 
předměty a  zaměstnance. Očeká-
váme snížení nákladů na vytápění 
budovy. Z  provozních prostředků 
muzea jsme nedávno zřídili bez-
bariérovou toaletu, teď se povedlo 
do projektu rekonstrukce prosadit 
výtah. Podařilo se nám domluvit 
i úpravy zadního nádvoří na menší 
parkoviště a  modernizaci třetiny 
výstavních prostor, kde se budou 
měnit podlahy, světla, rozvody…

Jak dlouho rekonstrukce potrvá 
a  kdy se muzeum opět otevře 
veřejnosti? 
U  výměny topení a  rekonstruk-
ce výstavních prostor ve druhém 
patře je pevně stanovená doba 
realizace na dvacet týdnů, součas-
ně získají chodby v přízemí úplně 
nové podlahy. Úpravy nádvoří jsou 
plánované do konce února. Oče-
káváme také možné komplikace 
s  rekonstrukcí, takže je pravděpo-
dobné, že otevření muzea nás čeká 
až v příštím roce. 

Jaký je rozpočet rekonstrukce 
a jak je financována?
Investiční akce většího rozsahu 
organizuje Ústecký kraj, rozpočet 
je ve výši 16,77 milionů korun. Kro-
mě právě probíhající rekonstrukce 
muzea řešíme s  naším zřizovate-
lem i  přípravy na výběrové řízení 

na projekt rozsáhlé opravy naší po-
bočky v  Rumburku. Organizuje se 
i  komplexní rekonstrukce poboč-
ky muzea ve Varnsdorfu. Máme 
z  podpory zřizovatele radost, ale 
trochu tím trpí muzejní práce 
a činnost muzea pro veřejnost. 

Jak je omezena činnost muzea? 
Mě osobně hodně trápí kompli-
kace s  programem. Výstavní i  ba-
datelské projekty se domlouvají 
hodně dopředu a  pak vše zkom-
plikují změny a rekonstrukce. Jsem 
v muzeu ředitelem už sedm let a za 
tu dobu nás postihly dva roky co-
vidu a  teď omezení rekonstrukcí. 
Původně se totiž mělo stavět už 
v minulém roce, což se zaseklo na 
výběrovém řízení těsně před letní 
sezónou.  Celé muzeum se musí 

rekonstrukci přizpůsobit. Nové 
vytápění se v muzeu řeší v  každé 
místnosti, tzn. vše je nutné vyklidit 
a chránit. V celém objektu kolego-
vé balí exponáty a stěhují, kompli-
kované to bude především v  de-
pozitářích.  V době přestavby jsou 
v muzeu programy pro návštěvní-
ky vlastně nemožné, proto máme 
zavřeno. Naštěstí velmi dobře 
fungují kolegové v Rumburku, kde 
se muzeum hodně pozvedlo v ná-
vštěvnosti i v zájmu o akce.  Zde na-
víc od minulého roku poskytujeme 
i  průvodcovský program v  Loretě. 
V  Rumburku se také uskutečnila 
velká mezinárodní konference vě-

novaná Lichtenštejnům. Ve Varn-
sdorfu zase čekáme na rekonstruk-
ci a  převzetí nové budovy, kterou 
budeme adaptovat na depozitáře. 

Chystáte něco i v Děčíně?
Připravovali jsme výstavu ke kon-
ci války a  bombardování Děčína 
v květnu 1945. Bohužel rekonstruk-
ce nám záměr zhatila. Budeme se 
snažit výstavu prezentovat ve spo-
lupráci s  městem Děčín netradič-
ně ve městě, snad už během léta. 
Současně dál běží oblíbený před-
náškový cyklus „Kapitoly z  děčín-
ské historie“. Další setkání 4. června 
bude věnováno právě konci války 
a přijede známý historik Petr Karlí-
ček. Jednáme i o pokračování cyk-
lu v příštím roce. Pokračuje i ediční 
program muzea. Nedávno spatřilo 
světlo světa druhé vydání knihy 
Radka Andonova „Z  Lobendavy 
směr Praha!“, věnované 2. polské 
armádě, která osvobodila Děčín. 
Budeme se spolupodílet na vydání 
pamětí vojáka, který bojoval proti 
nacistům v  jednotkách Svobod-
ných Francouzů (kniha s  názvem 
„František Hladík: Bojoval jsem ve 
Francii“). V brzké době vyjdou také 
nové Děčínské vlastivědné zprávy, 
kde najdete mimo jiné zajímavý 
článek o  Vojenském technickém 
ústavu v  Podmoklech, jak o  něm 
píše zpráva americké CIA. Všechny 
publikace bude možné koupit i bě-
hem rekonstrukce na muzejním 
e-shopu.
 
Co připravujete po rekonstrukci?
Jednáme o zápůjčce výstavy z Ná-
prstkova muzea „Vietnam blízký 
a  vzdálený“. Po domluvě s  kole-
gy si výstavu trochu pozměníme 
a upravíme. Povedlo se nám získat 
dva velké mezinárodní projekty 
z  programu Interreg Česko – Sas-
ko 2021–2027. Na prvním z  nich 
spolupracujeme se zámkem We-
esenstein. Jeho hlavními výstupy 
budou dvě větší výstavy věnované 

vzdělávání a výchově dětí. Ve dru-
hém projektu je naším partnerem 
Městské muzeum v  Pirně. Zde se 
budete moci těšit na výstavu za-
měřenou na výrobu keramiky – si-
derolitu. To byla místní specialita 
vyráběná před 150 lety. Příští rok 
bych rád zorganizoval také menší 
výstavu k devítistému výročí bitvy 
u  Chlumce v  roce 1126. Snažíme 
se i o proměnu expozic, abychom 
je trochu přiblížili i  zahraničním 
návštěvníkům. Zejména expozice 
lodní dopravy by si to zasloužila, 
protože ji navštěvují zájemci z ce-
lého světa. Rádi bychom také udr-
želi a vylepšili vánoční akce muzea 
spojené s  oblíbenými adventními 
trhy a  také Dny plavby v  Děčíně. 
Prosíme všechny návštěvníky, aby 
nám zachovali přízeň a  sledova-
li aktuální informace na našich 
webových stránkách, novém Fa-
cebooku i  Instagramu. Jakmile to 
bude možné, rádi vám otevřeme 
naše brány. Budeme se na vás opět 
těšit v novém. 		    (AV)

Narodil se v  Děčíně, kde stu-
doval na Střední průmyslové 
škole strojní a  dopravní. Poté 
studoval na Vysoké škole do-
pravy a  spojů v  Žilině. Za stu-
dií se jako brigádník zapojil 
do archeologických výzkumů 
v Děčíně, po škole nastoupil do 
Oblastního muzea v  Děčíně, 
kde pracoval do roku 1997. Stal 
se jedním ze zakládajících čle-
nů Společnosti přátel Děčína 
v  roce 1991, v  roce 1992 zalo-
žil Spolek přátel plavby. V roce 
2001 zakládal jako první před-
seda Iniciativu pro Děčínský 
zámek. Do děčínského muzea 
se vrátil v roce 2017 jako ředi-
tel.

Ing. Vlastimil 
Pažourek

„Snažíme se o proměnu 
expozic, abychom je 
přiblížili i zahraničním 
návštěvníkům.“ 
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Medvědi jsou spolu, láska 
na první pohled to ale nebyla
Po čtrnácti dnech od příjezdu 
medvědice Iriny došlo 19. květ-
na k  jejímu prvnímu setkání 
s  Brunem ve venkovním výbě-
hu. Spojování proběhlo brzy 
ráno, ještě před otevřením zoo, 
za dohledu hasičů a veterinářů.

Hasiči dorazili se dvěma cisternami 
a  byli připraveni zasáhnout v  pří-
padě ostřejších medvědích šarvá-
tek dvěma proudy C a  také lafe-
tovou proudnicí. „Voda nakonec 
opravdu stříkala. Hned na začátku 
bylo nutné odehnat Irinu od Bru-
na, aby mohl vůbec vylézt z vnitř-
ního boxu. Další jejich potyčky už 
se ale obešly bez nutnosti zásahu 
hasičů,“ popsala mluvčí zoo Alena 
Houšková.
Během první hodiny společného 
pobytu medvědů ve výběhu došlo 
k poměřování sil a určování posta-
vení v  páru. Létaly chlupy a  tekla 
i krev. „Jako více zákeřnější se pro-
zatím projevuje Irina – Bruna tro-

chu prudila a neváhala vystartovat, 
jakmile si nechránil záda. Bruno byl 
naopak zvědavý a rád by se kama-
rádil, ale útoky si rozhodně líbit 
nenechal. Spojování dle mého do-
padlo dobře a bylo o mnoho méně 
divoké, než jsem čekal. Uvidíme, co 
přinesou další dny,“ zhodnotil zoo-
log Petr Haberland.
Už při seznamování přes mříže 
se ukázalo, že Irina zřejmě bude 
v páru „šéfovat“. Bruno se k ní přes 
mříže snažil dobývat, bouchal na 
vrata – a  když jí došla trpělivost, 
ukousla mu kousek jazyka, kte-
rý neopatrně strkal mezi mříže. 
„I  z  toho důvodu jsem byla v  po-
hotovosti, vybavená kompletní 
anestezií, kdyby bylo potřeba rány 
ošetřit,“ doplnila veterinární lékař-
ka Lýdia Suková. Vedení zoo doufá, 
že další seznamování medvědů už 
proběhne klidněji a  návštěvníci si 
brzy budou moci užít pohled na 
sehraný medvědí pár. 
		       (Zoo Děčín)

V aquaparku probíhá 
oprava venkovního bazénu 
Od 1. června otevíráme brány 
venkovního koupaliště aqua-
parku a  zveme vás k  osvěžení, 
zábavě i  odpočinku pod širým 
nebem. Věříme, že si u nás i letos 
užijete léto naplno – ať už si při-
cházíte zasportovat, relaxovat 
s  rodinou, přáteli nebo jen tak 
sami načerpat pohodu u vody. 

Jak jsme již dříve informovali, při 
přípravách na letošní letní sezó-
nu jsme bohužel odhalili závažné 
technické závady u  50m bazénu, 
které vyžadují náročnou opravu. 
Ačkoliv běžná a pravidelná údržba 
tohoto bazénu probíhá každoroč-
ně, rozsah letošních poškození je 
extrémně rozsáhlý. Situace je pro 
nás velmi nepříjemná a je nám líto, 
že tento oblíbený plavecký bazén 
nebude v  provozu od 1. června. 
V  současné chvíli se intenzivně 
pracuje na opravách a  pokud vše 
půjde podle plánu, tak by bazén 
měl být opět v provozu začátkem 
července. Naší prioritou je přede-
vším kvalita bazénové vody, zdraví 
a  bezpečnost návštěvníků, proto 
bereme celou situaci velmi vážně 
a řešíme ji s maximální péčí. 

V  návaznosti na omezený provoz 
50m bazénu poskytneme návštěv-
níkům venkovního areálu 10% 
slevu na vstupné. Po celý červen 
bude ranní plavání zajištěno ve 
venkovním 25m bazénu a souběž-
ně i v kryté plavecké hale. Zároveň 
dlouhodobě ve spolupráci s měs-
tem připravujeme řešení moder-
nizace celého 50m bazénu. Mezi 
zvažovanými kroky je nejen kom-
pletní výměna technologických 
částí, ale také možnost zastřešení, 
které by výrazně prodloužilo vyu-
žitelnost 50m bazénu během roku 
a nabídlo kvalitní zázemí pro spor-
tovní i  rekreační plavání. Dobrou 
zprávou je, že ve druhé polovině 
června dojde k  výměně turniketu 
u  vstupu do letního areálu. Nový 
systém umožní bezobslužný vstup 
pro držitele abonentních hodi-
nek. Věříme, že tento krok výrazně 
zjednoduší a  zrychlí průchod do 
venkovního areálu a  nabídne ná-
vštěvníkům větší komfort. Děkuje-
me vám za pochopení a podporu 
v tomto přechodném období. Vě-
říme, že si i přes omezený provoz 
užijete krásné letní dny. Těšíme se 
na vás!                (Aquapark Děčín)
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Studenti gymnázia sbírali zkušenosti v první pomoci
Ve středu 23. dubna proběhl na 
gymnáziu zdravotní den. Během 
toho si žáci nižšího gymnázia 
prošli programem zaměřeným 
na první pomoc. Ve skupinách 
se na vybavených stanovištích 
za pomoci žáků a  žákyň Střední 
zdravotnické školy v  Děčíně se-
známili s různými krizovými situ-

acemi a jejich řešením.  
Naši žáci si z  projektového dopo-
ledne odnesli zkušenosti a znalos-
ti, které jsou bezpochyby (a často 
i doslova) pro život potřeba. Mimo 
jiné se naučili, jak zavolat pomoc, 
jak resuscitovat, jak poskytnout 
pomoc při otravě alkoholem, jak 
ošetřit spáleninu, jak reagovat při 

epileptickém záchvatu, či jak po-
moci osobě v  hyperglykemickém 
šoku. Aby znalostí nebylo málo, 
seznámili se také s asistenční fen-
kou Penny. 
Jako škola bychom rádi znovu po-
děkovali studentům a  učitelům 
z děčínské SZŠ, kteří se o celý prů-
běh programu postarali a s milým, 

trpělivým přístupem našim žákům 
vše ukázali a  vysvětlili. Doufáme, 
že jsou naši žáci díky úspěšnému 
projektovému dni více připraveni 
na to, co se může přihodit, a  že 
nyní zvládnou reagovat s klidnější 
hlavou.
		
	         (Gymnázium Děčín)

Děčínský pěvecký sbor: 
mezi Švýcary bylo dobře

I  v  oblasti kultury se může re-
prezentovat naše město v  za-
hraničí, což se podařilo Děčín-
skému pěveckému sboru, který 
navštívil na svém koncertním 
miniturné švýcarské město So-
lothurn.

Ve dvou dnech absolvoval na vy-
soké umělecké úrovni dvě vystou-
pení. Pod vedením Jiřího Holubce 
a  za citlivého klavírního dopro-
vodu Ivy Šulcové zazněly skladby 
duchovní i  světské, našich i  za-
hraničních skladatelů, převážně 
z 20. století. Celá akce se udála na 
pozvání tamějšího sboru Zytröseli 
Derendingen, který vede býva-
lá členka DPS Pavlína Cmuntová 
Kämpfer a  který koncertoval loni 

na podzim na děčínském zámku.
Četné obecenstvo na prvním kon-
certě v  Kirchbergu i  na druhém 
přímo v  Solothurnu odměňovalo 
výkon sboru spontánním potles-
kem, který byl přirozenou reakcí 
nejen na znamenitý výkon pěvec-
kého tělesa, ale zároveň také na 
dobře promyšlenou dramaturgii 
s  gradací celého poměrně nároč-
ného programu.
Je dobré, když se Děčín i  tímto 
způsobem prezentuje v  zahraničí 
a že může tento ansámbl rozdávat 
radost z  hudby nejen u  nás, ale 
i  za hranicemi. Samozřejmě patří 
dík nemalému příspěvku našeho 
města, bez kterého by se daly tyto 
akce uskutečnit jen velmi obtížně.
		    (Aleš Štekláč)

Mladí zdravotníci 
soutěžili v děčínské zoo

V  zoo se v  pátek 16. 5. 2025 
konalo Oblastní kolo soutěže 
Mladých zdravotníků pro žáky 
1. a  2. stupně základních škol 
v  poskytování první pomoci. 
Zúčastnilo se 11 týmů. 

Děti si mohly vyzkoušet ošetření 
poranění v  různých modelových 
situacích, práci v  týmu i  reakci 
na nečekané události. Nechyběla 
realistická zranění, emoce a velké 
nasazení všech zúčastněných. 
Poděkování patří nejen dospělá-

kům, kteří děti učí tyto dovednos-
ti, ale také figurantům ze Střední 
zdravotnické školy v Děčíně a na-
šim rozhodčím. Dále pak městu 
Děčín za finanční podporu.
Vítězem a  postupujícími do Kraj-
ského kola jsou na 1. stupni tým 
z  kroužku Mladých zdravotníků 
OS ČČK Děčín a  na 2. stupni tým 
ze Základní školy Benešov nad 
Ploučnicí. Vítěz může být pouze 
jeden, ale chválu si zaslouží na-
prosto všichni. Moc děkujeme 
a gratulujeme.       (OS ČČK Děčín)
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Městské slavnosti v Děčíně 
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fotoreportáž

přilákaly tisíce návštěvníků

Historický trh májový, výstava floristů, Mladé Labe, Jízda na pohodu a Den nejen pro seniory. To vše přinesly první dva víkendy letošního městských 
slavností. Floristé letos soutěžili ve výrobě věnců, výstavu jejich prací jste si mohli prohlédnout na zámku. Mladí umělci předvedli svá vystoupení na 
Smetanově nábřeží – a automobiloví veteráni se sjeli pod knihovnu. Vrcholem byl tradiční Historický trh májový, který se letos opět těšil velkému 
zájmu veřejnosti. Zámecké zahrady ožily postavami z historie i fantazie – návštěvníci mohli potkat samotného generála Laudona nebo Barona Prášila, 
kteří se vtipně a interaktivně zapojovali do dění a bavili malé i velké diváky. Akci během víkendu navštívilo téměř 6 000 návštěvníků, což potvrzuje, že 
májový trh v Děčíně patří mezi nejnavštěvovanější a nejoblíbenější události. „Vytvořili jsme přívětivou, pestrou a živou atmosféru, která návštěvníkům 
nabídla zážitek spojující historii i zábavu. Celkově lze říci, že historický májový trh se vydařil po všech stránkách i přes probíhající rekonstrukci a už nyní 
se těšíme na jeho další ročník,“ říká Miroslava Poskočilová, ředitelka zámku s tím, že na návštěvníky čekala téměř stovka stánků.    (Zámek Děčín, red)
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Plavecký Děčínský pohár 2025 byl rekordní
Celkem 284 závodníků ze 30 pla-
veckých klubů, to jsou nesku-
tečná čísla a Aquapark Děčín to 
dal. Plavecký klub Děčín hostil  
17. května tradiční soutěž pro 
žactvo z  celé republiky a  bylo 
se na co koukat. 

Domácí oddíl vybojoval obdivu-
hodných 51 medailí v  jednotliv-
cích a zároveň exceloval ve smíše-
ných štafetách, kde Děčínští získali 
všechny 3 poháry.
Vyvrcholením celého závodu bylo 

finále na 100 m polohovým závo-
dem. Cenu primátora na prvním 
místě vyplavali Petr Šolín, Barbora 
Silná, Tomáš Čermák a Filip Kadlec. 

Mezi oceněné se za Děčín dále za-
řadili Nicolas Jermolin, Lilien Hla-
vínová, Markéta Kaděrová, Beata 
Kafková, Jaroslav Kocman, Anna 

Marešová, Marie Marešová, Simo-
na Poláková, Jaroslav Suchánek, 
Adam Svoboda, Jakub Svoboda, 
Jiří Svoboda, Adéla Sobotková, Al-
bert Votík, Valerie Koubková a Te-
reza Vaščíková. 
Ředitel závodu a hlavní trenér Dě-
čína Jan Mareš by touto cestou 
chtěl poděkovat všem organizáto-
rům, pomocníkům, městu a Aqua-
parku Děčín, bez jejichž podpory 
a  pomoci by nebylo možné tuto 
sportovní akci zrealizovat.
			     (JM)

Přebor škol Ústeckého kraje v orientačním běhu 2025
Ve středu 14. 5. 2025 uspořádal 
Klub orientačního běhu Děčín 
(KOB) Přebor škol Ústeckého 
kraje v orientačním běhu 2025. 

Pro závody byla vybrána lokalita 
Mariánské louky a  Jižních zahrad 
děčínského zámku, centrum zá-

vodu pak bylo v  ZŠ Březová. KOB 
Děčín, který má za sebou 40 let 
úspěšné sportovní činnosti, se po-
řádání zhostil velmi dobře.
Přeboru se zúčastnilo více jak 200 
žáků z celého Ústeckého kraje. Zá-
vodilo se v  celkem 8 kategoriích, 
nejmladší závodníci byli ze 4. třídy 

ZŠ, nejstarší středoškoláci. Děčín-
ští žáci a studenti byli rozhodně vi-
dět. Poděkování za přípravu a  or-
ganizaci patří vedení města Děčín, 
Zámku Děčín, ZŠ Březová Děčín, 
ZŠ Kamenická Děčín a  Střední 
zdravotnické škole Děčín.
		       (Ivan Stibal)

Děčínští vodní pólisté kralují v předposledním kole mužské ligy
V  Děčíně se odehrálo předpo-
slední kolo 2. ligy vodního póla 
mužů a děčínský tým v něm po-
tvrdil svou formu i ambice.

V domácí vodě zvládli naši pólisté 
čtyři zápasy s  plným vítězstvím. 
V  prvním narazili na největšího 
soupeře z Plzně. Utkání bylo dra-
matické až do samotného závěru, 

kdy se domácím podařilo rozhod-
nout o  vítězství těsným výsled-
kem 10:9.
V  dalším zápase pak Děčín před-
vedl skvělý kombinační výkon 
proti týmu Stepp Praha, který 
přehrál s přehledem 24:7. Nedělní 
program zahájili Děčínští zápasem 
proti Slavii Praha, která nastoupila 
s  posilami z  prvoligového týmu. 

Vyrovnaný souboj dospěl až do 
koncovky, kde rozhodující branku 
na 14:13 vstřelil již plně uzdravený 
Vojtěch Rameš.
V  posledním utkání se domácí 
střetli s  Táborem, se kterým mají 
dlouhodobě pozitivní bilanci. Ani 
tentokrát nezaváhali a  zvítězili 
jednoznačně 22:13. Tým ukázal 
obrovskou sílu, soudržnost a chuť 

vítězit. Trenér děkuje všem, kteří 
se o  víkendu zapojili a  výborně 
reprezentovali děčínský oddíl – 
včetně mladého Vojtěcha Tomana, 
jenž se neztratil ani mezi zkušeněj-
šími spoluhráči. Společně si vytvo-
řili slibný náskok do závěrečného 
turnaje a jsou velmi blízko k tomu, 
aby do Děčína přivezli další ligový 
titul.		           (SK Děčín)

Děčínský dorost porazil na nové antuce TK Doksy
Tenisový areál TK LTC Děčín 
hostil napínavé dorostenecké 
utkání, ve kterém domácí tým 
svedl vyrovnanou bitvu se sou-
peřem z TK Doksy. Po maratonu 
dramatických zápasů nakonec 
Děčín těsně zvítězil 5:4. Tento 
cenný triumf je odrazem velké-
ho úsilí děčínských hráčů v  le-
tošní sezóně.

Úvodní singly přinesly divákům 
strhující podívanou a  v  rozhodu-
jících čtyřhrách se zase bojovalo 
o  každý míč. Těsné vítězství, vy-
dřené až z  posledních čtyřher, je 
zaslouženou odměnou za tvrdou 
práci a  zvýšený počet tréninků 

v letošním roce. Diváci mohli vidět 
kvalitní tenis a  vysoké nasazení, 
které je příslibem do budoucna.
Ještě před zahájením sezóny bylo 
ale nutné připravit kurty a veškeré 
zázemí. Na všech devíti kurtech 
tak členové klubu v  rámci brigád 
museli strhnout starou antuku, 
obnovit novou a  vše důkladně 
uválcovat. Oddíl také na vlastní 
náklady nechal zhotovit sluneční 
ohřev užitkové vody, který přispě-
je k velkým úsporám plynu. 
Tenisové kurty jsou tak připraveny 
nejen pro soutěžní zápasy a turna-
je, ale i pro širokou veřejnost, tak si 
přijďte zahrát do krásného teniso-
vého areálu.	            (WS + JŠ)

TS Prestige ovládla Prahu
V  neděli 11. května se v  Praze 
konalo Mistrovství České re-
publiky TMD Championship 
a  děčínská TS Prestige na něm 
byla opět velmi úspěšná. Ze 
šesti kategorií si přivezla zlato 
(mini, děti hobby, děti basic, 
děti profi junioři funk, HVK 
profi) a  z  jedné stříbro (junioři 
basic). 

Soutěž všem ukázala, že TS 
Prestige je v  tanečním světě 
jméno, které patří mezi úspěšné 
a  účastní se jen těch nejprestiž-
nějších a  zároveň nejtěžších ta-
nečních soutěží.

24. května pak na nejprestižnější 
soutěži Taneční skupina roku – 
Mistrovství ČR, se dětská katego-
rie mini stala 2. vicemistry ČR ve 
street dance.
Velké poděkování patří Josefovi 
a  Vall Dzurkovým, kteří skupinu 
skvěle vedou, a  určitě i  ostatním 
trenérům, kteří k  nám dojíždějí 
z  Prahy i  Brna. Dále bychom rádi 
podekovali Mgr. Martinu Poštovi, 
náměstkovi primátora města Dě-
čín, za pomoc při řešení problé-
mů s prostory pro tréninky a pří-
pravu na soutěže.

	          (Andrea Vanišová)

10
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pohotovost / projekty

Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
30.05.2025 (pátek) MUDr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737 168 290 
31.05.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
01.06.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
02.06.2025 (pondělí) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
03.06.2025 (úterý) MUDr. Kučerová Teplická 27/29, Děčín IV 412 532 406 
04.06.2025 (středa) MUDr. Kolář Pohraniční 1288/1, Děčín II 412 374 128 
05.06.2025 (čtvrtek) MUDr. Egerová Mírové nám. 128, Verneřice 412 559 070 
06.06.2025 (pátek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
07.06.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
08.06.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
09.06.2025 (pondělí) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
10.06.2025 (úterý) MUDr. Rezková Cihelní 706, Benešov nad Ploučnicí 412 586 578 
11.06.2025 (středa) MUDr. Pokorná Ludvíkovice 71 412 511 678 
12.06.2025 (čtvrtek) MUDr. Richter Mírové nám. 223, Jílové 412 551 578 
13.06.2025 (pátek) MUDr. Skála K. Čapka 211/1, Děčín I 603 358 378 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
31.05.–01.06.2025 MDDr. Fidler Riegrova 773/72, Děčín II 777 598 949 

07.–08.06.2025 MUDr. Charvát U Přívozu 18/4, Děčín III 412 511 619 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM  
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 
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Společně za kvalitnějším vzděláváním díky projektu 
Na Děčínsku pokračuje projekt 
Místní akční plán rozvoje vzdě-
lávání IV pro SO ORP Děčín (MAP 
IV), který významně přispívá ke 
zvyšování kvality a dostupnosti 
vzdělávání v regionu. Realizace 
se nese v duchu spolupráce, no-
vých přístupů a  sdílení zkuše-
ností napříč školami, pedagogy, 
odborníky i dalšími partnery.

Do projektu, který navazuje na 
předchozí tři etapy MAP, jsou 
zapojeny mateřské, základní, 
umělecké i  speciální školy, zřizo-
vatelé, pracovníci veřejné správy 
i  rodiče. Společně hledáme cesty, 
jak modernizovat výuku, posí-

lit wellbeing žáků a  reagovat na 
nové výzvy ve vzdělávání. Projekt 
do současné doby realizoval celou 
řadu aktivit: od workshopů zamě-
řených na moderní metody výuky, 
digitální kompetence a  polytech-
niku, až po odborné semináře 
k novinkám školské legislativy. Dů-
raz byl kladen i na rozvoj gramot-
nosti a podporu žáků z marginali-
zovaných skupin.
Výuku oživila zážitková divadla, 
besedy v  rámci primární preven-
ce nebo tzv. MAPácká putovní 
knihovna. Nově se do programu 
zařadily i besedy s profesionálním 
pilotem dronů. Učitelé i  pracov-
níci ve vzdělávání se pravidelně 

setkávali v  pracovních skupinách 
a  řídicím výboru, kde diskutovali 
o dalším směřování projektu.
30. dubna 2025 byla schválena 
aktualizovaná strategická část 
projektu – Strategický rámec MAP 
do roku 2028 a  seznam investič-
ních priorit. Dokument reflektuje 
aktuální potřeby škol v  regionu 
a nastavuje jasné směry pro další 
rozvoj vzdělávání.
Do projektu se od jeho zahájení 
v  prosinci 2023 zapojilo téměř 
3500 dětí a žáků, více než 150 pra-
covníků ve vzdělávání a přes 250 
členů vedení škol. V  rámci MAP 
IV proběhly tři osvětové akce, se-
dmnáct akcí pro pedagogy a 189 

aktivit pro děti.
Projekt ukazuje, jak může spo-
lečná snaha jednotlivých aktérů 
ve vzdělávání vést k  systémovým 
změnám. Přináší konkrétní výsled-
ky, posiluje důvěru mezi partne-
ry a  vytváří prostor pro kvalitní 
a  rovné vzdělávání napříč regio-
nem. Děkujeme všem, kteří se na 
této cestě podílejí a  přispějí svou 
odborností a  aktivitou k  realizaci 
dalších aktivit až do ukončení pro-
jektu v prosinci 2025.
Číslo projektu: CZ.02.02.04/00/ 
23_017/0008284.	                    (red)



přehled kulturních a společenských akcí

Městská knihovna

Kino Sněžník Městské divadlo

Le Garage Noir

Zoo Děčín

Jan Hrubý & přátelé
ST 4. 6.  |  20:00

Zámek Děčín

Pohádková zahrada ke Dni dětí
SO 31. 5.  |  14:00 - 17:00
Jižní zámecké zahrady
Vstupné:  100 Kč

Loupežnické koření
NE 8. 6.  |  15:00
Vstupné: 70, 60, 50 Kč

Den dětí
NE 1. 6. 
Děti 3 –15 let vstup 10 Kč, platí až 
na dvě děti v doprovodu jedné do-
spělé platící osoby. 
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Labefest + Ohňostroj
PÁ + SO 30. 5. – 31. 5.
Dvoudenní hudební festival  
na Smetanově nábřeží.

Sochaři Děčínu
PÁ + SO 30. 5. – 31. 5. 
Mariánská louka

Běláskové klání
SO 31. 5.  |  14:00
Mariánská louka

Den plný her
NE 1. 6.  |  14:00
Fotbalové hřiště Staré Město

Adrenalin challenge kids
SO 7. 6. | 10:00
Smetanovo nábřeží

Městské slavnosti

Vernisáž výstavy klientů 
Fokusu Děčín
PÁ 6. 6.  | 16:00
Beseda a možná i hudební vystou-
pení.

Rodičovský klub
ÚT 10. 6.  |  6:00–18:00
Dětské oddělení
Další z  pravidelných setkání rodi-
čů, kteří chtějí sdílet své starosti, 
zkušenosti nebo inspiraci z knih. 

Čtení a výtvarná dílna 
s knihovnicí Jankou
ČT 12. 6.  |  15:30
Dětské oddělení

Konec války v Jiříkově
ST 4. 6. | 15:00
Přednáška o historii se koná v bu-
dově Magistrátu města Děčín v uli-
ci 28. října. Přednáší Petr Karlíček. 
Vstupné: 100 Kč.

Liberecká epopej
do 30. 6.
Ruská 1089/51, Děčín
Výstava je vyústěním čtyřleté prá-
ce na unikátním konceptu impro-
vizované spolupráce vícero malířů 
na společné plátno, během které 
diváci mohli ovlivňovat podobu 
díla. Otevřeno je úterý až pátek 
15:00–20:30, sobota a  neděle 
13:00–20:30.

Další akce

Studený kafe
ÚT 3. 6.  |  10:00

Znakování se slyšícími dětmi
ST 4. 6.  |  9:00

První pomoc
ČT 5. 6.  |  16:00 

Příprava na kojení
PO 9. 6.  |  16:00

Poruchy chování, šikana a jak 
se jí bránit
ÚT 10. 6.  |  16:00

Rákosníček

Rogalo DC

ZUŠ Děčín a DC Čhave
NE 1. 6.  |  15:00

Kronwell, ZUŠ Děčín a Blackout 
Bluegrass band
NE 8. 6.  |  15:00

Živá Křížovka

Aleš Pokorný a hosté
ST 4. 6.  |  18:00

Asi20?!
ST 11. 6.  |  18:00

Pohádky pro Hurvínka	
SO 31. 5.  |  15:00	
NE  1. 6.  |  15:00 

Karate Kid: Legendy  	
SO 31. 5.  |  17:30  (dab.)
NE 1. 6.  |  17:30  (dab.)
ÚT 3. 6.  |  17:30  (dab.)

Mission Impossible - 
Poslední zúčtování	
SO 31. 5.  |  20:00
NE 1. 6.  |  20:00
ÚT 10. 6.  |  16:30	
	
Magoři na kolech	
PO 2. 6.  |  19:00	
dokument

Nezvratný osud	
ÚT 3. 6.  |  20:00
horor

High School Heist	
ST 4. 6.  |  17:00	
SO 7. 6.  |  17:30

	
Balerína
ČT 5. 6.  |  17:30	
PÁ  6. 6.  |  17:30	
SO 7. 6.  |  20:00	
NE 8. 6.  |  17:30	
PÁ 13. 6.	 20:00

	
Klaun v kukuřičném poli	
ČT 5. 6.  |  20:00	
Pá 6. 6.  |  20:00
horor

Lilo & Stitch	
SO 7. 6.  |  15:00	
Ne 8. 6.  |  15:00

	
Fénické spiknutí	
NE  8. 6.  |  20:00	
ÚT 10. 6.  |  20:00

	
Nebelkind: Konec mlčení	
PO 9. 6.  |  19:00

	
Žlutou žábou do země 
modrého nebe	
ÚT 10. 6.  |  10:00

	
Krtkův svět	
ST 11. 6.  |  20:00

	
Jak vycvičit draka	
ČT 12. 6.  |  17:30	
PÁ 13. 6.  |  17:30

	
Lásko, neblázni!	
ČT 12. 6.  |  20:00	



 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ

13

Pro více informací volejte tel. 728 189 919

oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let
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ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NEJVĚTŠÍ
VÝBĚR

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

NÁŠ ŽIVOT

Rád Vám poskytnu více informací osobně

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

POJIŠTENÍ MAJETKUˇ

Hledáme zájemce 
pro roznos 
Zpravodaje 

v části Maxičky.

Roznos 2x do měsíce.

Vhodné pro studenty.

Tel. 720 122 736

ZPRAVODAJ
Své náměty, 

připomínky a dotazy 
můžete zasílat na adresu:

tiskovy.mluvci@mmdecin.cz



názory zastupitelů / různé
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Děkuji AKNT za připomenutí 
právního stanoviska z  května 
2020. Připomínka však nijak ne-
vyvrací ani nevysvětluje jádro 
problému, na které jsem v článku 
poukázal. Nebyl jsem v té době ve 
vedení města!
Ano, existence možného nároku 
společnosti Weiss byla zmiňová-
na již v  roce 2020. Přesto AKNT 
doporučila podat žalobu, ve které 
město Děčín požadovalo vyklize-
ní prostor a zaplacení bezdůvod-
ného obohacení téměř 1 mil. Kč. 
Tedy žalobu „ve prospěch města“, 

nikoli „uznání nároku protistrany“.
V  průběhu soudního sporu spo-
lečnost Weiss žádala zaplacení 
5,3 mil. Soud však k  tomuto ná-
roku uvedl, že se jím zabývat ne-
bude?! 
O  to překvapivější byl náhlý ob-
rat, kdy stejná AKNT náhle navr-
huje mimosoudní vyrovnání, ve 
kterém má město firmě Weiss 
zaplatit více než 2 mil. Kč. Ten-
to návrh je v  zásadním rozporu 
s předchozím právním postupem 
a  obhajobou zájmů města. Ne-
méně významná je skutečnost, že 

AKNT při informování rady města 
upozornila i na možné promlčení. 
Zůstaly otázky, které nejsou ne-
zodpovězené:
• Proč byla žaloba podána, když 
by měl být nárok protistrany na-
tolik silný?
• Proč advokátní kancelář ve spo-
ru neuplatnila právní argument, 
na který jsem během jednání za-
stupitelstva upozornil. Jde o  zá-
konné ustanovení, které zakazo-
valo bytovému podniku uzavřít 
nájemní smlouvu nebytových 
prostor města na dobu určitou, 

Tunel za dva miliony je (zatím) ucpán - navazující reakce na stanovisko AKNT:
delší než dva roky. 
• Co vedlo k tak dramatické změ-
ně postoje AKNT i  vedení města 
obzvlášť, když se soud odmítl ná-
rokem společnosti Weiss zabývat.
Bez odpovědí považuji celý po-
stup za znepokojivý rozpor se 
zájmy občanů města Děčín. Jde 
o  konkrétní návrh předložený 
k  hlasování zastupitelům, který 
by město Děčín stál více než 2 
mil. Kč a  kdo za něj nese odpo-
vědnost.
	          Bc. Petr Zdobinský	
    zastupitel města (Piráti Děčín)

Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

Rodiče předškoláků v  našem 
městě mají těžké rozhodování 
při výběru základní školy. Jedním 
z  hlavních důvodů je nedostatek 
informací, špatná prezentace na 
webu a  především absence dnů 
otevřených dveří, které by rodi-
čům a  jejich dětem umožnily se-
známit se s prostředím školy a její 
nabídkou.
Jako rodič a  zastupitel mohu po-
tvrdit, že rozdíly mezi jednotlivými 
školami jsou značné. Některé ško-
ly nabízejí výuku angličtiny již od 

první třídy, zatímco jiné až od třetí. 
Některé se specializují na hudební 
výchovu, jiné na sportovní aktivi-
ty, například florbalové kroužky, 
nebo na přírodopis. Na některých 
je kladen důraz na práci s výpočet-
ní technikou, jinde se jede na lyžák 
i  do zahraničí. Tyto rozdíly ovliv-
ňují nejen vzdělávací nabídku, ale 
i  celkový rozvoj dětí a  jako rodič 
chci vybrat pro dítě to nejlepší.
Dny ot. dveří by poskytly rodičům 
nejen možnost vidět, jak školy fun-
gují, ale také dětem si představit, 

co je čeká, a že se mohou na školu 
více těšit. 
Je zajímavé, že v  jiných městech, 
jako je například Praha nebo Česká 
Lípa, jsou dny otevřených dveří na 
základních školách běžným stan-
dardem, včetně online virtuálních 
prohlídek. Na druhou stranu nás 
na našich školách rádi provedli na 
vyžádání, ale kdo z  rodičů o  této 
možnosti věděl?
Přitom v Děčíně u výběru školky to 
funguje dokonale. I my jsme měli 
možnost využít dnů otevřených 

Zmatení rodiče předškoláka
dveří při výběru školky, a  bylo to 
skvělé – pomohlo nám to udělat 
informované rozhodnutí a  zjistit, 
jaké možnosti školka nabízí.
Je škoda, že v našem městě chybí 
dny otevřených dveří na základ-
ních školách a nechápu to. Věřím, 
že zavedení těchto dnů by nejen 
usnadnilo rozhodování rodičům, 
ale také by podpořilo přirozenou 
konkurenci mezi školami, což by 
vedlo ke zlepšení jejich úrovně 
a nabídky.     Ing. Bc. Tomáš Brčák
                                  zastupitel města

Reakce na názor zastupitele: 
Děti a rodiče mají možnost poznat školu dříve než v září
Vážený pane zastupiteli, vážím 
si Vašeho zájmu o  vzdělávání ve 
městě.
Dovolte mi však doplnit několik 
skutečností, které mohou přispět 
k  lepšímu porozumění současné 
praxe. V  drtivé většině případů 
přecházejí děti z  mateřských škol 
přímo do základní školy ve stej-
né lokalitě města, což odpovídá 
i  platné spádové vyhlášce. V  mi-
nulosti některé školy pořádaly dny 
otevřených dveří, nicméně podle 
jejich reálné zkušenosti byl zájem 
rodičů minimální. Z  tohoto důvo-
du ztrácí tyto akce svůj původní 
význam a jsou přirozeně nahrazo-
vány cílenějšími aktivitami.
Základní školy v  Děčíně dlouho-
době spolupracují s blízkými nebo 
dokonce vlastními mateřskými 

školami a  pořádají v  posledním 
roce mateřské školy návštěvy 
a  ukázky výuky přímo pro děti, 
které do těchto škol přestoupí. 
Tyto akce probíhají pravidelně 
a  umožňují dětem seznámit se 
s  prostředím školy v  přirozené 
atmosféře a  ve spolupráci s  pe-
dagogy, které následně potkají 
ve výuce. Umožňují tak vstup do 
školního prostředí ještě před prv-
ním školním dnem v  září. Tím je 
dosaženo téhož cíle, jaký sledují 
například dny otevřených dveří 
v jiných městech.
Všechny základní školy v  našem 
městě prezentují své aktivity a za-
měření na svých webových strán-
kách a  sociálních sítích. Rovněž 
je možné se s  jejich prostředím 
seznámit při tradičních akcích 

pro veřejnost. A  co je podstatné 
– každá ze škol nabízí individuální 
prohlídku po předchozí domluvě. 
Tuto možnost jste sám, jak zmiňu-
jete, využil – a  jak ukazují zkuše-
nosti škol, není výjimkou, že právě 
individuální přístup rodiče oceňují 
nejvíce. 
Váš návrh bereme jako cenný im-
puls k dalšímu rozvoji komunikace 
mezi školami a rodičovskou veřej-
ností. Věříme však, že současný 
systém založený na přirozeném 
propojení školek a  škol odpovídá 
realitě spádového systému a  sku-
tečným potřebám dětí a  jejich 
rodin. 

Mgr. Martin Pošta, 
náměstek primátora 

pro školství, kulturu a sport
(Volba pro Děčín)

Aktuality z města

Mapa dopravních uzavírek

Upozornění na odstávky

Pravidelné newslettery

Hlášení závad a podnětů

MUNIPOLIS !

Důležité informace
přímo do telefonu?



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
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Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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